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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Η παρούσα μελέτη αφορά στη δημιουργία Μουσείου Θεάτρου Σκιών αφιερωμένου αποκλειστικά 

στο έργο του καραγκιοζοπαίχτη Μάνθου Αθηναίου, ο οποίος δώρισε τη συλλογή του στο Δήμο Νέας 

Σμύρνης το 2002. Σκοπός του μουσείου είναι η προβολή της προσφοράς του Μάνθου Αθηναίου, η 

παρουσίαση έργων του καθώς και η μελέτη εν γένει του θεάτρου σκιών στην Ελλάδα.  

Το Μουσείο θα στεγαστεί στο 2
ο
 όροφο μισθωμένου κτιρίου επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 87, 

συνολικής επιφάνειας 170m2 το οποίο ήδη φιλοξενεί στον 1
ο
 όροφο το Ψηφιακό Μουσείο του 

Δήμου Νέας Σμύρνης.      

   

   Ο χώρος του μουσείου θα διαμορφωθεί με τρόπο ώστε να περιλαμβάνει:  

 

 Παρουσίαση της συλλογής με συμβατικούς τρόπους αλλά και με έμφαση στη χρήση  

            διαδραστικών εφαρμογών και προβολών 

 Παρουσίαση εργαλείων, ιστορικών τεκμηρίων και άλλων εκθεμάτων σε κατάλληλες   

            προθήκες 

 Μικρό βιβλιοστάσιο/χώρος βιβλιοθήκης θεματολογίας παραδοσιακού θεάτρου σκιών 

 Χώρο παιδιών με δυνατότητα κατασκευής φιγούρας καραγκιόζη 



 

 Χώρο διαδραστικών εφαρμογών 

 Μικρό χώρο παρακολούθησης παραστάσεων χωρητικότητας μιας σχολικής τάξης δημοτικού  

            (περίπου 15-20 παιδιά) 

 Χώροι υποδοχής – reception 

 Χώρο αποθήκευσης και επισκευής συλλογής 

 Χώρο WC/WC ΑΜΕΑ 

 

Η ενδεικτική δαπάνη υπολογίζεται στο ποσό των 74.300€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και θα βαρύνει 

τον Κ.Α. 30.7331.0010 προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2017.  

Για τη δημοπράτηση του έργου, την εκτέλεση της σύμβασης και την κατασκευή του, εφαρμόζονται 

οι διατάξεις των παρακάτω νομοθετημάτων: 

 του ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή 

στις Οδηγίες 201/24/Ε και 2014/25/ΕΕ)» (Α’ 147), 

και όλες οι λοιπές διατάξεις που αναφέρονται στην εκτέλεση Δημοσίων Έργων και ισχύουν κατά 

την ημέρα δημοπράτησης του έργου.   
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                                                                                                 O Συντάξας 

 

                                                                                             Βασίλειος Ανανιάδης 
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